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РРооззаа  ппрреерриийй  
PPrraaiirriiee  RRoossee  LLaaccee  SShhaawwll  

 

 

Шаль связана сверху вниз от середины основания. Две кромочных петли показаны на схемах, далее 

вязать по схеме до центральной петли, затем снова провязать по схеме, но вместо центральной петли 

закончить 2 кромочными. Вязать по описанию или по схемам. 

Эластичное закрытие петель: 2 лиц, * вернуть 2 петли на левую спицу, провязать их вместе лицевой 

за заднюю стенку, 1 лиц *, повторить *-* пока не будут закрыты все петли. 

ДУ = двойное убавление = 1 снять, 2 вместе лиц, протяжка 

Описание работы. Набрать 2 п. Ряды 1-6: лиц. Ряд 7: 2 лиц, поднять лицевыми 3 п вдоль кромки, 

поднять лицевыми 2 п наборного ряда. 7 п. 

Дизайнер: Evelyn A. Clark 

Источник: The Knitter, Issue 16 

Перевод: http://knitting-club.blogspot.com 

Ravelry: http://www.ravelry.com/patterns/library/prairie-rose-lace-shawl 

Размер: 122 см х 61 см 

Плотность вязания:  20 п х 28 р = 10 см х 10 см 

Вам потребуется:  2 мотка Jacques Cartier Qiviuk Merino Silk 2/14 (45% Qiviut, 45% экстрафайн меринос, 
10% шелк; 198 м/ 28 г); спицы 3.5 мм 

http://knitting-club.blogspot.com/
http://www.ravelry.com/patterns/library/prairie-rose-lace-shawl
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PRAIRIE ROSE BEGINNING (схема A - НАЧАЛО) 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, вставить маркер, накид, 1 лиц, накид, вставить маркер, 1 лиц, накид, 1 лиц, накид, 

вставить маркер, 2 лиц. 11 п. 

Все четные ряды (ИС): 2 лиц, изн. до последних 2-х п, 2 лиц. 

Ряд 3: 2 лиц, * накид, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 15 п. 

Ряд 5: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, накид, 1 лиц; повторить от * 

1 раз, 1 лиц. 19 п. 

Ряд 7: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, накид, 1 лиц; повторить от * 

1 раз, 1 лиц. 23 п. 

Ряд 9: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, 

накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 27 п. 

Ряд 11: 2 лиц, * накид, 3 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц, накид, 1 лиц; 

повторить от * 1 раз, 1 лиц. 31 п. 

Ряд 13: 2 лиц, * накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 лиц, накид, ДУ, накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 

лиц, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 35 п. 

Ряд 15: 2 лиц, * накид, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц, накид, 2 вм 

лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 39 п. 

Ряд 17: 2 лиц, * накид, 1 лиц, (накид, 2 вм лиц протяжкой, накид, ДУ, накид, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц) 2 

раза, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 43 п. 

Ряд 19: 2 лиц, * накид, 3 лиц, (накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц) 2 раза, 

накид, 1 лиц; повторить от  * 1 раз, 1 лиц. 47 п. 

Ряд 21: 2 лиц, * накид, 5 лиц, (накид, ДУ, накид, 5 лиц) 2 раза, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 

51 п. 

Вязать ряд по ИС как установилось. 

 

PRAIRIE ROSE (схема B - ОСНОВНАЯ) 

Число петель дано только для первого повтора схемы. 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, * накид, 3 лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 лиц, (ДУ, 2 лиц, накид, 1 лиц, 

накид, 2 лиц) до 5 п перед маркером, 2 вм лиц протяжкой, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 

лиц. 55 п. 

Все четные ряды (ИС): 2 лиц, изн. до последних 2-х п, 2 лиц. 

Ряд 3: 2 лиц, * накид, 1 лиц, (накид, 2 лиц, ДУ, 2 лиц, накид, 1 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить 

от * 1 раз, 1 лиц. 59 п. 

Ряд 5: 2 лиц, * накид, 3 лиц, (накид, 1 лиц, ДУ, 1 лиц, накид, 3 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить 

от * 1 раз, 1 лиц. 63 п. 

Ряд 7: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, (накид, ДУ, накид, 2 вместе 

лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой) до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 67 п. 

Ряд 9: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, (1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 

3 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой) до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 71 п. 

Ряд 11: 2 лиц, * накид, 2 вместе лиц, накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 лиц, накид, (ДУ, накид, 2 лиц, 

накид, 2 вместе лиц, 1 лиц, накид) до 2 п перед маркером, 2 вм лиц протяжкой, накид, 1 лиц; повторить 

от * 1 раз, 1 лиц. 75 п. 

Ряд 13: 2 лиц, * накид, 3 лиц, (накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц) до маркера, 

накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 79 п. 

Ряд 15: 2 лиц, * накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 лиц, (накид, ДУ, накид, 2 лиц, накид, 2 вместе лиц, 1 

лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 83 п. 
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Ряд 17: 2 лиц, * накид, 1 лиц, накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, (3 лиц, накид, 2 вм 

лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид) до 1 п перед маркером, 1 лиц, накид, 1 лиц, повторить от * 1 

раз, 1 лиц. 87 п. 

Ряд 19: 2 лиц, * накид, 1 лиц, (накид, 2 вм лиц протяжкой, накид, ДУ, накид, 2 вместе лиц, накид, 1 лиц) 

до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 91 п. 

Ряд 21: 2 лиц, * накид, 3 лиц, (накид, 2 вм лиц протяжкой, 1 лиц, 2 вместе лиц, накид, 3 лиц) до маркера, 

накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 лиц. 95 п. 

Ряд 23: 2 лиц, * накид, 5 лиц, (накид, ДУ, накид, 5 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 

лиц. 99 п. 

Вязать 1-24 ряды всего 4 раза, или до достижения желаемой длины, закончить 24-м рядом. 243 п. 

 

LEAF BORDER (схема C - КАЙМА) 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, * накид, 3 лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 лиц, (ДУ, 2 лиц, накид, 1 лиц, 

накид, 2 лиц) до 5 п перед маркером, 2 вм лиц протяжкой, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 

лиц. 247 п. 

Все четные ряды (ИС): 2 лиц, изн. до последних 2-х п, 2 лиц. 

Ряд 3: 2 лиц, * накид, 1 лиц, (накид, 2 лиц, ДУ, 2 лиц, накид, 1 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить 

от * 1 раз, 1 лиц. 251 п. 

Ряд 5: 2 лиц, * накид, 3 лиц, (накид, 1 лиц, ДУ, 1 лиц, накид, 3 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить 

от * 1 раз, 1 лиц. 255 п. 

Ряд 7: 2 лиц, * накид, 5 лиц, (накид, ДУ, накид, 5 лиц) до маркера, накид, 1 лиц; повторить от * 1 раз, 1 

лиц. 259 п. 

Вязать ряд по ИС как установилось. 

 

SCALLOPED EDGING (схема D - 

ЗУБЧИКИ) 

Ряды 1, 3, 5 (ЛС): 2 лиц, (накид, 2 

лиц, ДУ, 2 лиц, накид, 1 лиц) до 

последней петли, 1 лиц. 

Ряды 2, 4, 6 (ИС): 2 лиц, изн. до 

последних 2-х п, 2 лиц. 

Ряд 7: 2 лиц, (накид, 7 лиц, накид, 

1 лиц) до последней петли, 1 лиц. 

323 п. 

Ряд 8: лиц. 

Ряд 9 (ЛС): выполнить эластич-

ное закрытие петель. 

 

 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Спрятать концы нитей, но пока не отрезать. Намочить шаль в воде, при желании с добавлением мыла, 

по меньшей мере на 20 минут.  Отжать и завернуть в полотенце. Разложить шаль на плоской 

поверхности и заблокировать. Оставить до полного высыхания. Отрезать концы нитей. 
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